
 ارزیابی سلامت جامعهطرح درس 

 

 اولجلسه : 

 

 

 است. سلامت جامعه یابیارزهدف از این درس آشنایی دانشجویان با روش های اهداف : 

 

 آشنایی با اهمیت ارزیابی جامعه، طریقه مشارکت دادن جامعه در حل مشکلات جامعه و آوردن نمونه های موفق در این زمینهشناختی: 

 

 مهارتی: 

 جامعه یابیارز تیبا اهم ییآشنا 

 مشارکت دادن جامعه در حل مشکلات جامعه  قهیطر   
 

 نگرشی : 

  مشارکت فعال در مباحث 

 
 

 

 روش تدریس

 سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ مجازی: حضور در فیلد – گفتگو و بحث حضوری:

 

 

 کار فیلد –بحث گروهی نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه گزارش



 

 دومجلسه : 

 

 اهداف : 

 آشنایی با نحوه ارزیابی محلی جامعه و تعیین مشکلات جامعهشناختی: 

 مهارتی: 

 ارزیابی محلی جامعه 

 تعیین مشکلات جامعه 

 نگرشی : 

  مشارکت فعال در مباحث 

 

 روش تدریس

 سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ مجازی: حضور در فیلد –گفتگو  و حضوری: بحث

 

 کار فیلد –بحث گروهی نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 ارائه گزارش ارزشیابی تکمیلی :

 



 سومجلسه : 

 

 

 اهداف : 

 

شده  ییمشکلات شناسا یبند تیسلامت جامعه و اولو یکارها لیو تحل هیو تجز یجمع آورآشنایی با نحوه شناختی: 

 مشکل در جامعه صیجامعه و تشخ

 

 مهارتی: 

 .نحوه جمع آوری و تجزیه و تحلیل داده های مرتبط با سلامت را بداند 

 .بتواند مشکلات را شناسایی و اولویت بندی کنند 
 

 نگرشی : 

  مشارکت فعال در مباحث 

 
 

 

 روش تدریس

 سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ مجازی: حضور در فیلد – گفتگو و بحثحضوری: 

 

 

 کار فیلد –بحث گروهی نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 

 ارائه گزارشارزشیابی تکمیلی : 

 

 



 چهارمجلسه : 

 

 

 اهداف : 

 

 داده یبهداشت و جمع آور یاز کارآموز یبهداشت و هدف کل یدر رابطه با کارآموز یحاتیو توض لدیحضور در فشناختی: 

 مهارتی: 

 اهداف کارآموزی با  ییآشنا 

 آشنایی با نحوه جمع آوری داده ها در فیلد 

 

 نگرشی : 

  و فیلدمشارکت فعال در مباحث 

 
 

 

 روش تدریس

 سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ مجازی: حضور در فیلد – گفتگو و بحثحضوری: 

 

 

 کار فیلد –بحث گروهی نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 

 ارائه گزارشارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 



 پنجمجلسه : 

 

 

 اهداف : 

 

  سلامت جامعه یآمارها لیو تحل هیو تجز یو جمع آور لدیحضور در فشناختی: 

 

 مهارتی: 

 نحوه جمع آوری داده هابا  ییآشنا 

 آشنایی با نحوه تحلیل داده ها 
 

 نگرشی : 

  و فیلدمشارکت فعال در مباحث 

 
 

 

 روش تدریس

 سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ مجازی: حضور در فیلد – گفتگو و بحثحضوری: 

 

 

 کار فیلد –بحث گروهی نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 

 ارائه گزارشارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 



 ششمجلسه : 

 

 

 اهداف : 

 

  جامعه یسلامت شهرستان با داده ها یآمارها بیو ترک لدیحضور در فشناختی: 

 

 مهارتی: 

 آشنایی با نحوه ترکیب آمار ها 

 نگرشی : 

  و فیلدمشارکت فعال در مباحث 

 
 

 

 روش تدریس

 سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ مجازی: حضور در فیلد – گفتگو و بحثحضوری: 

 

 

 کار فیلد –بحث گروهی نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 تکالیفارزیابی تکوینی: 

 

 

 ارائه گزارشارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 



 هفتمجلسه : 

 

 

 اهداف : 

 

 جامعه یدار به کمک اعضا تیمشکلات جامعه و انتخاب مشکل اولو یبند تیو اولو لدیحضور در فشناختی: 

 

 مهارتی: 

 اولویت بندی مشکلات جامعه نحوه با  ییآشنا 

 

 نگرشی : 

  و فیلدمشارکت فعال در مباحث 

 
 

 

 روش تدریس

 سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ مجازی: حضور در فیلد – گفتگو و بحثحضوری: 

 

 

 کار فیلد –بحث گروهی نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 تکالیفارزیابی تکوینی: 

 

 

 ارائه گزارشارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 



 هشتمجلسه : 

 

 

 اهداف : 

 

 جامعه یابیپرونده ارز لیو تشک لدیحضور در فشناختی: 

 

 مهارتی: 

 آشنایی با نحوه تشکیل پرونده 

 نگرشی : 

  و فیلدمشارکت فعال در مباحث 

 
 

 

 روش تدریس

 سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ مجازی: حضور در فیلد – گفتگو و بحثحضوری: 

 

 

 کار فیلد –بحث گروهی نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 تکالیفارزیابی تکوینی: 

 

 

 ارائه گزارشارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 



 نهمجلسه : 

 

 

 اهداف : 

 

 یجامعه مورد بررس یابیانتشار پرونده ارزشناختی: 

 مهارتی: 

 مورد بررسی انتشار پرونده ارزیابی جامعهنحوه با  ییآشنا 

 

 نگرشی : 

  و فیلدمشارکت فعال در مباحث 

 
 

 

 روش تدریس

 سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ مجازی: حضور در فیلد – گفتگو و بحثحضوری: 

 

 

 کار فیلد –بحث گروهی نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 ارزیابی تکوینی:

 تکالیف

 

 

 ارائه گزارشارزشیابی تکمیلی : 

 

 

 

 



 دهمجلسه : 

 

 

 اهداف : 

 

 یاتیبرنامه عمل هیتهشناختی: 

 

 مهارتی: 

 تهیه برنامه عملیاتینحوه با  ییآشنا 

 

 نگرشی : 

  و فیلدمشارکت فعال در مباحث 

 
 

 

 روش تدریس

 سخنرانی استاد، پرسش و پاسخ مجازی: حضور در فیلد – گفتگو و بحثحضوری: 

 

 

 کار فیلد –بحث گروهی نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 تکالیف

 

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ارائه گزارش

 

 


